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OBJETIVO: Informar de los objetivos y estrategias contenidas en los programas sectoriales, regionales y especiales que contribuyen al cumplimiento del Plan de Desarrollo del Estado de México que competen al Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de México.
DESCRIPCIÓN DE LOS DOCUMENTOS: El programa sectorial es el documento derivado del Plan de Desarrollo del Estado de México, que comprende proyectos y acciones relativas a un sector de la economía y/o de la sociedad, coordinado por una o más dependencias. Se integra bajo la responsabilidad de las dependencias coordinadoras de sector, atendiendo a las estrategias del desarrollo del Estado de México y sus municipios.
El programa regional es el instrumento que incluye los proyectos y acciones de ámbito regional, considerados prioritarios o estratégicos en función de los objetivos y metas fijadas en el Plan Estatal de Desarrollo.

El programa especial es el instrumento que contiene las prioridades para el desarrollo y que en su elaboración intervienen dos o más dependencias coordinadoras de sector.
OBLIGADOS: Los establecidos en el artículo 3 del Acuerdo conforme al objeto de la Unidad Administrativa, sus atribuciones y/o funciones.
VIGENCIA DE LA INFORMACIÓN: Programas sectoriales, regionales y especiales correspondientes al periodo de gobierno en el que se realiza la entrega y recepción.
NOTA: Los programas sectoriales, regionales y especiales podrán entregarse en forma impresa o, en su caso, en medio electrónico.
