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	OBJETIVO: Integrar la información relativa a las observaciones pendientes de solventar por unidad administrativa responsable, derivadas de las auditorías, evaluaciones y otras acciones de control y vigilancia realizadas por el órgano interno de control del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de México.



	DESCRIPCIÓN DEL DOCUMENTO: Documento que genera el Sistema de Tableros de Control y/o del sistema que sea empleado con carácter interno que administra el Órgano Interno de Control del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de México, derivado de las auditorías y evaluaciones, denominado "Resumen de observaciones pendientes de solventar por Unidad Administrativa", el cual contiene el número de la auditoría o evaluación, descripción de la acción, periodo auditado, descripción de la observación formulada; para el caso de observaciones de control interno, señala la acción de mejora convenida, la fecha programada de implementación y el último seguimiento; en caso de tratarse de una observación con presunta responsabilidad administrativa resarcitoria y disciplinaria, se específica el monto del daño, perjuicio o beneficio; por último se menciona el nombre de la unidad administrativa auditada o evaluada. Y/o el generado de otras acciones de control y vigilancia, denominado “Avance de solventación de observaciones de otras acciones de control y vigilancia”, el cual contiene el número de la acción, nombre de la acción, dependencia u organismo auxiliar, tipo de acción, fecha de inicio y término, resultados y seguimiento.



	OBLIGADOS: Los establecidos en el artículo 3 del Acuerdo conforme al objeto de la Unidad Administrativa, sus atribuciones y/o funciones.


	VIGENCIA DE LA INFORMACIÓN: Las observaciones pendientes de solventar al día en que se presentó el supuesto que dio origen a la entrega y recepción.



