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	OBJETIVO: Informar sobre la situación que guardan los procedimientos administrativos instaurados por el órgano interno de control del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de México, en contra de servidores públicos, proveedores, contratistas o particulares.



	DESCRIPCIÓN DEL DOCUMENTO: Es el documento que genera el Sistema Integral de Responsabilidades denominado "Procedimientos Administrativos en Contra de Servidores Públicos" en el que se integran los datos del servidor o ex servidor público, proveedor, contratista o particular en contra de quien se inició el procedimiento administrativo, el número de expediente asignado, el tipo de procedimiento, la etapa en que se encuentra el procedimiento y, en su caso, el daño o perjuicio causado y/o del sistema que sea empleado en el Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de México para cumplir con el objeto del presente instructivo..



	OBLIGADOS: Los establecidos en el artículo 3 del Acuerdo conforme al objeto de la Unidad Administrativa, sus atribuciones y/o funciones.



	VIGENCIA DE LA INFORMACIÓN: Los procedimientos administrativos que se encuentren en trámite en la Dirección General de Responsabilidades u órganos de control interno, así como los resueltos con algún medio de impugnación, al día en que se presente el supuesto que dio origen a la entrega y recepción.




